AIATQNIZMA NOAYQNYMA — TAYTOTHTEZ

1) Na oUuPnNANPWOETE TOV N0 KATW MNivaka: (B. 1,5)
MONQNYMO | ZYNTEAEZTHZ | KYPIO MEPOZ
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2) Na kaverte TI¢ npag&eig:

(@) -y +6Y—-5w+ 9y — 2w - 13= (B. 0,5)
(B) (-4a®B)(-3a°B%)= (B. 0,5)
(V) -2x(4x — 79) = (B. 0,5)
(0) (5x —3)(2x + 6) = (B. 0,5)
3) Na BpeiTe Ta Nio KATwW avanTluyuaTd, XPNoIJonoIwvVTac TAUTOTNTEG:
(@) (x + 6)° = (B-0,5)
B) (a-2)(a + 2) = (B-0,5)
(Y) (0 —3)* = (B. 0,5)
(®) (2X — W)(2x + w)(4x* + W)= (B. 1)

4) Na OUPNANPWOETE TA Keva ME TA KATAAANAGQ HOVWVUPA wOTE va loxuuv ol

I00TNTEG: (B. 2,5)
@ C..c. +4X)2=99% + ... + o

B 2y - ........ ) N R = )= e - ¥°

) 3X - oen... Y= ... —12%W + ...

5) Na kavete TI¢ npa&eic otnv napdotaon (W-3x)?+2(-2w+x)? — (3x+w)(w-3X) Kai
LUETA va BpeiTe TNV apIiOUNTIKA TIUN TOU ANoTEAEoUATOC yia X = -2 Kal Yy = 1.

(B. 4)
6) Na anodeiteTe TNV TauToTNTA: (5X — 0)2 —(a+ 5)()2 = -20ay. (B. 2)

7) AivovTal Ta noAuwvupa A= x?> + 3x — 5 kal B = x + 7 kai I = -2x. Na Bpeite Ta
no KaTw:
(@)A—2B-T= (B. 1,75)
(B) A-B= (B. 1,75)



8) Na unoAoyioTeTe TIC NapakaTw nNpa&eic, epapuolovTac TAUTOTNTEG: (B. 1)
(a) 1012 =
(B) 97-103 =

9) Av X — @y = 7 Kal X-@ = 3, va Bpeite TNV apiBunTIKA TINA TNG napaocTacng
X+ W2, (B. 1)

EPQTHZH BONUS

To aBpoioua Twv TETpAyYywVwV dUOo apibpwv €ival ico pye 64. To abpoioua Twv
idlwv apiBuwv €ival ico pe 10. Na BpeiTe TO YIVOPEVO TOUG.



